



泡泡

Bubble  
专栏作家

Q&A

## 一万可以过一晚吗？

**Q**：我有个客户，情人节邀请我跟他共度一晚，他说可以给我一万。他长得还算帅，我对他没好感也没有厌恶感，这是让我为难的地方。另外，我自己有个男朋友，他今年的情人节又要出差，我们也见不到，又是我一个人寂寞地过。我想问你，我要不要跟客户共度这一晚？

飞飞

**A**：解决这种问题可以分两步走。  
Step1：想想如果客户给你多少钱你会毫不犹豫？比如10万，或者30万，向他提出。这样你就不用纠结了，让他纠结去。这样的结果无非三种：第一种，他答应了，你就可以毫不犹豫了；第二种，他觉得你不值，索性打消了念头，你也不用为难了；第三种，他坚持一万，或者给你加码到一万五和两万，回到起点，进入Step2。

Step2：给你和你男友的爱情估值。如果超过一万或者一万五、两万，那就拒绝客户；如果不到客户开出的价钱，跟客户过这一晚；如果两者相当，那就像两个价钱口感一样的苹果，吃哪个不是吃？

我比较担心的是你可能估不准和男友的爱情价值，一般总是在开头估价太高，时间长了估值太低。

我还担心的，是你还会引入歉疚感、贞操观，以及其他诸如此类的东西进入估价体系，比如得罪客户对工作不利等等。盘子里的东西越多，要进行比较就越难。我有难题，一般去繁就简，拿出自己最在乎的进行估算比较。

另外，你的问题还涉及到爱情是否可以和金钱平起平坐。我觉得这都是因人而异，比如我，我个人认为爱情不能，婚姻能。不知道你认为怎样？如果你认为能，上面两步供你参考，如果你认为不能，情人节飞去你男友出差地吧，钱算什么，爱情价更高么。

我收到过很多信，很多问题在提出时，当事人自己其实是有答案的，他（或她）只是想另一个人来对自己的想法进行验证，我觉得你的心里，50%以上偏在了共度这一边，否则，不会画蛇添足来一句“他今年的情人节又是出差，我们也见不到，又是我一个人寂寞地过”。

Bubble

# 死过一次，我会好好活的

文 | 陈小姐，30岁，公司职员 | 记录 | 七月 | 图 | 资料

**我差不多知道他们所有的事，甚至请了私家侦探查他们。**

情人节前两天，Tony说要出差，公司在广州有一次重要展会，非得他直接飞去部署不可。见我不开心，他立马说一定赶在15号零点前回来，千里迢迢带一大束玫瑰花，从广州直接捧回来陪我过节。我曾经听人说，男人说谎，如果第一次侥幸过关，抑或是未被拆穿，就会有第2次、第3次、第N次。我很想相信他，尽管半年多了，他的演技每每进步，几乎可以以假乱真。我知道Tony不过是来通知我的，虽然表面上像是要征求我的意见。于是我说你去吧，工作要紧。

那天晚上，Tony特意把去广州的机票和身份证、钱包一起放在我看得到的地方，还有那场展会的企划书和流程表。自从那次被我撞见他和小三一起搂搂抱抱地从餐厅出来，Tony一直想要证明自己已经悔过自新，他从手机里删掉她的号码，对着死去的妈的牌位发誓要和她一刀两断，当着我的面打电话给她让她死心吧……这场风波看似平息了，但我知道他们从来没有断过，从来没有因为我的原因而收敛过。可是我一直忍着，我差不多知道他们所有的事，甚至请了私家侦探查他们。

**每个人都有自己的底线，而这个日子就是我的底线。**

那个女孩只有20岁，我想她不过是想玩玩吧，觉得我老公有点钱。她那么年轻漂亮，又是那种喜欢抛头露面的角色，今后会有很多遇到有钱人的机会。若是再抓住一个，我老公就自由了。如果我说我就在等这一天，你会觉得我疯了吗？

2月14日，其实不仅仅是情人节，也是我们的结婚纪念日。每个人都有自己的底线，而这个日子就是我的底线。所以，当Tony在我意料之中提出要去出差的时候，我的心凉了半截。然而，趁他去洗澡的工夫，我还是迅速上网查了一下展会的信息，一切属实，机票呢，当然也是真的。

在外人看来，我的老公Tony绝对属于那种年轻有为的类型。7年前我们刚认识的时候，他辞去了待遇优渥的国有企业总经理助理的工作，下海经商，开办了这家会展公司。从需要四处请客吃饭张罗着拉生意，到现在生意源源不断地送上门，我很了解他付出了多少努力，也很自豪嫁给了一个这么有出息、要上进的男人。可男人一有钱就变坏，真的是亘古不变的真理吗？

**我很信任他，也以为这一辈子就跟定他了。**

我们结婚时Tony的事业才刚起步，可以说，我们是共同经历了风风雨雨的。我很信任他，也以为这一辈子就跟定他了。可万万没想到，曾经共患难的夫妻，到了如今的好日子，却无法共享福了。这一切，都要从去年年中说起。

Tony当时接了重庆的一个Case，那个叫Baby的女人，是展会请来的临时礼仪小姐，90后出生，是个没名气的小模特，平日靠拍拍淘宝店的真人秀、接些散活儿为生。做Tony这行的，平时接触这种女人的机会并不少，我对他一向都很放心，总觉得这种女人他看不上。后来才发现原来自己一直都想错了！年轻美貌的女人白白送上门，有多少男人抗拒得了？

Tony很快就把Baby接到上海来了，还帮她借了房子。最讽刺的是，她住的地方离我们家只有10分钟车程，而且临近地铁，交通方便。自然，这些都是瞒着我偷偷进行的。不过没多久，我的第六感就察觉到不对

了。Tony变得很少回来吃饭，话也不多了，以前睡觉前总要抱着我说点甜言蜜语，现在是倒头就打起了呼噜。我花了整整一个下午在微博上寻找蛛丝马迹，才找到这个疑似和我老公有奸情的女人。她喜欢在发微博的时候选择定位，所以我很容易地就锁定了她居住的区域。伏击了一个多星期之后，终于被我抓了个现场。

**越是平静的水面，底下越是可能暗流涌动。**

Tony痛哭流涕地向我忏悔，说逢场作戏而已，会彻底断了。于是我没告诉任何人，这事儿就算过了。如果他知错了，我不妨大度一点，还能换点感激和愧疚。在那之后，我常常查Tony的手机，一无所获；再看那女人的微博，对方也是一副无所事事的寂寞样子，可我心里总不踏实。越是平静的水面，底下越是可能暗流涌动。后来，朋友介绍给我一个私家侦探，建议我私下里收集些证据，以便今后谈离婚的时候多握住点主动权。无论做什么事，都做好最坏的准备，总不会错。



**如果我死了，那这份结婚礼物一定令Tony终生难忘；而如果我幸而活下来，就必须和这个人再无瓜葛。**

其实我心里最希望的是，压根什么都查不到，Tony两点一线，按时回家，有时候还下厨做个拿手菜葱烤大排什么的，周末约兄弟们来家里打打牌，应酬出差都是真的。然而真相却让我大失所望。他几乎每天中午都会去那个女人的住处——我偷偷在他的车里装了定位仪，虽然看不到他做了什么事，但可以清清楚楚地知道他的行踪。有时候我旁敲侧击地问他，他都会说我想太多了，那么多年的感情，早就融入血液之中了。

**不知道接下来要面对的是开始还是结束？**

Tony是13号中午的飞机，我起了个大早，替他整理行李。一边整理一边忍不住哭了，因为不知道接下来要面对的是开始还是结束，我都准备好了吗？

离起飞还有10分钟的时候，私家侦探给我打电话，Tony并没有上那班去广州的飞机，虽然机票是真的，航班也是真的，可这些不过是他掩人耳目的伎俩罢了。3个小时之后，我打通他的电话，被告知刚下飞机，在去会场的路上，他还不忘说些“宝贝你要乖”之类的废话。

2月14日大早，我收到Tony事先托快递公司送来的巧克力和花，并在同事们羡慕的眼光下接了他的电话，他说晚上10点到上海，要我等他庆祝。

10点整，我吞下半瓶安眠药。我在心里暗暗发誓，如果我死了，那这份结婚纪念日礼物一定令Tony终生难忘；而如果我幸而活下来，就必须和这个人再无瓜葛。

睁开眼睛的时候，我听到我妈在哭。Tony说洗了胃了，现在是凌晨两点，医生说要留院观察。

“为什么要这样呢？我已经在赶回来了。”

“从情妇的身边赶到妻子的身边吗？”

……

不堪的婚姻就像癌细胞，趁还没扩散前，做手术割掉吧！生命是爹妈给的，没人允许你因为一个不值得你付出的男人而丢掉它。死过一次，我会好好活的。

上海纺豪国际贸易有限公司



Thursday Island

产品门类：鞋、手套、领带、围巾  
诚招合作伙伴

以上四类商品的商标国内使用权，属本公司所有。  
联系电话：02165189883